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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «НОВОСЕЛОВСКАЯ ШКОЛА СТАРОБЕШЕВСКОГО М.О.» ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СТАРОБЕШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ
 (ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГБОУ  «НОВОСЛОВСКАЯ ШКОЛА СТАРОБЕШЕВСКОГО М.О.» ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА 
ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОБЕШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА В ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ)
ПРОТОКОЛ
ПРОФСОЮЗНОЙ КОМИССИИ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

	
«30» августа 2024 г.
	
с. Новоселовка
	
№ 18



Присутствуют члены профсоюзной комиссии по охране труда и технике безопасности: 
Сушков Виталий Иванович, Найтаки Людмила Анатольевна, Абрамов Александр Антонович
Приглашенные: Плотникова Марина Николаевна, председатель профсоюзного комитета

Председательствовал на заседании Сушков Виталий Иванович – председатель комиссии по вопросам охраны труда и техники безопасности.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О готовности к новому учебному году 2024 – 2025.

1. СЛУШАЛИ: Сушкова В.И., председателя комиссии по вопросам охране труда и техники безопасности. О готовности к новому учебному году 2024 – 2025.
ВЫСТУПИЛИ: Сушков В.И., председатель комиссии по вопросам охране труда и техники безопасности, который рассказал, что комиссией установлено следующее:
Двухэтажное кирпичное здание, стены кирпич, перегородки плиты, без подвальное,  центральный вход - один, запасных выходов - четыре. Проектная и исполнительная документация имеется. Фундаменты бетонные, ленточные. Перекрытия и покрытие – железобетонные плиты. Стены наружные и внутренние капитальные – кирпичные. Кровля двухэтажного основного здания – плоская; кровля спортзала и столовой –металлический оцинкованный профиль по металлической обрешетке. Инженерные сети централизованные, электрическая проводка скрытая, вентиляция – вытяжная.
Состояние спортивных сооружений и спортивных площадок: Имеется стадион, требуется приведение в нормативное состояние.  Зал размещен на первом этаже.  Высота спортивного зала - 7 м, что соответствует санитарным нормам. При спортивном зале оборудованы раздевалки, раздельные для мальчиков и девочек; помещение для хранения спортивного оборудования, что соответствует санитарным нормам. В инвентарной хранятся баскетбольные и волейбольные мячи, оборудован стеллаж для хранения мячей, спортивный инвентарь. 
Учебные помещения не размещаются в подвальных и цокольных этажах. Гардероб размещен на 1 этаже, оборудован вешалками для одежды, обувными полками. Обучающиеся образования (с 1 по 11-ые классы) обучаются в закрепленных за каждым классом учебных помещениях. В учебных помещениях установлены ученические двухместные столы, стулья. Для подбора учебной мебели соответственно росту обучающихся проведена цветовая маркировка мебели. Классные доски, имеют лотки для хранения мела и тряпки. 
Кабинет физики располагается на втором этаже, оборудован демонстрационным столом, установленным на подиуме.  Полы во всех помещениях покрытые линолеумом, что позволяет проводить качественную влажную уборку с моющими и дезинфицирующими средствами. Состояние удовлетворительное.

 ПОСТАНОВИЛИ:
1. Принять информацию к сведению.
2. Отметить удовлетворительную работу комиссии.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» 4, «ПРОТИВ» 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» 0.
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